

初恋

来了

元芳

你怎么看

一周记者 施越野 整理

天使背弃天堂，只为再次见到爱人的笑容。当挚爱携手新欢，是选择相守，还是放手？当时光不可重复，是选择祝福还是诅咒？幸福作祟，只为寻找初恋。近日，大型舞台音乐剧《初恋》在温岭行政中心上演，让温岭的文艺青年们也“初恋”了一把，重温了“那些年”忐忑而青涩的纯粹状态。拥有粗犷外形的孟京辉，导演了一出细腻的“人鬼情未了”，诉说着“我俯身在悬崖上，从没有希望见到你或者不见你的模糊感觉中，我找到了，爱你的秘诀，永远作为第一次。”

初恋，是爱情最初的萌芽，也是爱情里最珍贵的时光。因为失去了，才会更加怀念。“可惜不是你，陪我到最后，曾一起走却走失那路口。”初恋，或许并不是美好的，甚至更多的是追溯不清、千疮百孔。其实，每一段恋爱都像初恋般脆弱。在《初恋》里，会看到未牵手而遗憾，看到没拥抱而错过，唤起你对身边人的珍惜。

“放初恋一条生路吧，让我们保留一份美好的回忆。”不同的人，对于初恋都有不同的看法，有人滔滔不绝，有人三言两语；有人记忆犹新，有人遗忘当初；有人对初恋爱意绵绵，有人却恨之入骨。

那么，对于初恋，上知天文下知地理的元芳，你怎么看？

6.22~7.22 | 巨蟹座

恋情：动荡之势加剧。越新鲜，越刺激，本周巨蟹在情感上容易出现失控。但重情如巨蟹者，前后皆不舍，周旋应付，谈不上得意，更谈不上游刃有余。工作：运势波澜起伏。工作依然平淡应付，波澜往往发生在人际上；揣测猜忌气氛渐厚，轻易就能触动巨蟹的心思，你也有可能淌进这滩浑水中去。



？



@小媚子_MM：

#初恋#想起来是甜的。那时候的约会其实像“偷情”，要避开老师、父母和同学。无非就是简单的逛街，而且只有星期天下午的几个小时。经常因为这个而纠结，约会担心被人看见，不约会又不高兴。现在回忆起来都觉得好好笑，好幼稚。当时约会去得最多的地方就是贪吃街和东辉公园。

最让我难忘的是有一次一起去新华书店，我无意中提起《谭晶维也纳音乐会的专辑》挺难找的，结果第二天早上那张专辑就出现在了我的抽屉里，还有张小纸条，上面写着：“‘年度宝’，生日快乐。”



@miss小婷子小丸子小狮子：

#初恋#就是难忘，纯纯的。初三那会儿，我坐他前面，两个人只是经常互传小纸条。那时候没有约会，也没有什么很浪漫的事情。不过，他经常会偷偷地在我课桌里塞好多小零食，有salami、可乐、巧克力、咪咪等。最怕的就是被老师发现，放学后我走在前面，他跟在后面，就这样隔着一段距离送我回家，没有太多的话，特别地害羞。



@Lyq-七小姐：

#初恋#一般都是很朦胧的。初三的时候，写过很多信给他，现在不大记得什么内容了，总之就是些无聊的话。那时候还很小，谈不上多喜欢，就觉得他比别人帅一点。两人在一起的时候也不知道去哪儿约会，只是小心脏一直“扑通扑通”地跳，在公园里一路走到头，再转回来继续走。



@士多啤梨西AD：

#初恋#就是一出偶像剧——《恶作剧之吻》。那个时候的他就像男主角江直树，样貌、学习、体育样样出众，而自己就像那个“白痴”湘琴。没有约会，最快乐的日子就是在老师家里一起补习，很简单却很美好。



@洛洛番茄 Saligia：

#初恋#让我受惊了！当时借了学校活动室的钥匙，带她晚上去，想两个人独处下。开门的时候锁跳了，但门卡在那推不开，我刚想用身体撞开，结果旁边的她直接用脚踹了下，门开了，她径直先走了进去……



@加油饭桶妹：

#初恋#如水般纯净，如酒般香醇。



@天使的腰：

#初恋#都是孩子他妈了，我要加油！



@林啊怪：

#初恋#是件小事，但总能记一辈子。



@成轩_Chancy：

#初恋#就是槟榔的味道，刚吃进去，你的心脏就会有打泡泡的感觉，然后越嚼越脸红心跳。



@洪少峰Less：

#初恋#大概是在初中，那时还真够单纯的，牵个小手就能乐上半天，看看现在的孩子，严重觉得自己弱爆了……